Industrialni zona Tom4§ Chmura
Percussion 1

Nastroje: * kovadlina, ~» miiz ( nebo valcha apod.), ¢ ® ® 3 hrnce rtizné tonové vysky , @ xylofon.
Palicky: )( kladivo na kovadlinu a zelezna tyCka na mftiz, X palicky na xylofon, X palicky bubinkové.
V ¢isle 31 hraci improvizuji, rytmicky material pro improvizaci ¢erpaji vyhradné z ¢isel 25 - 30, pouZity nastroj nebo predmét

je libovolny, stejné jako dynamika. Metrum zdstava zachovano. Pocitani taktl nemuseji vénovat pozornost, na pokyn
dirigenta vSak v prvnim taktu ¢isla 32 postupné utichnou. V poslednim taktu prvni hra¢ nebo dirigent silné¢ hvizdne na prsty.
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Industrialni zona - Perc. 1
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Industrialni zona - Perc. 1 3
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Industrialni zona - Perc. 1
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Industrialni zona Tom4§ Chmura
Percussion 2

Nastroje: x cinel CHINA TYPE 20", ¢ plech, a triangl velky.
Palicky: Y plsténé, stfedné tvrdé, >< bubinkové, K palicka na triangl.

V ¢isle 31 hraci improvizuji, rytmicky material pro improvizaci ¢erpaji vyhradné z ¢isel 25 -30, pouzity nastroj nebo predmét
je libovolny, stejné jako dynamika. Metrum ztistava zachovano. Po¢itani takti nemuseji vénovat pozornost, na pokyn dirigenta
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2 Industrialni zona - Perc. 2
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Industrialni zona - Perc. 2 3
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Industrialni zona - Perc. 2
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Industrialni zona Toma§ Chmura
Percussion 3

Nastroje: o @ ® 3 tom-tomy koncertni, = plechovy barel.
Palicky: 38 plsténé mekké, >< bubinkové.

V ¢isle 31 hraci improvizuji, rytmicky material pro improvizaci ¢erpaji vyhradné z ¢isel 25 - 30, pouZity nastroj nebo predmét
je libovolny, stejné jako dynamika. Metrum zustava zachovano. Poéitani takti nemuseji vénovat pozornost, na pokyn dirigenta
vSak v prvnim taktu ¢isla 32 postupné utichnou.
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2 Industrialni zéna - Perc. 3
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Industrialni zona - Perc. 3
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Industrialni zona - Perc. 3
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Percussion 4

Industrialni zona

Tomas Chmura

Nastroje: o ® velky buben s peddlem a maly buben, ® g tom-tom a floortom, y v ¥ 3 cowbelly.

Palicky: 3{7 plsténé mekke, >< bubinkové.

V ¢isle 31 hraci improvizuji, rytmicky material pro improvizaci Cerpaji vyhradné z Cisel 25 - 30, pouzity nastroj nebo predmeét
je libovolny, stejné jako dynamika. Metrum ztistava zachovano. Po¢itani takti nemuseji vénovat pozornost, na pokyn dirigenta
vSak v prvnim taktu ¢isla 32 postupné utichnou.
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2 Industrialni zéna - Perc. 4
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Industrialni zona - Perc. 4 3
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Industrialni zona - Perc. 4

instrumento a volonta
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Industrialni zona Toma§ Chmura
Percussion 5

Nastroje: ¢ ® velky buben s dvojitym pedalem a maly buben, m tom-tom a floortom, v cowbell velky.
Paicky: % plsténé mekké, >< bubinkové,
V cisle 31 hraci improvizuji, rytmicky material pro improvizaci ¢erpaji vyhradné z Cisel 25 - 30, pouzity nastroj nebo predmét

je libovolny, stejné jako dynamika. Metrum ziistava zachovano. Poéitani taktii nemuseji vénovat pozornost, na pokyn dirigenta
vSak v prvnim taktu ¢isla 32 postupné utichnou.
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Industrialni zéna - Perc. 5
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Industrialni zona - Perc. 5 3
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Industrialni zéna - Perc. 5
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Industrialni zéona Tom4$ Chmura

Percussion 6

Nastroj: Velky buben symfonicky, na stojanu, nezatlumeny.

Palicky: C}e plsténé, mekkeé, , palicka na velky buben.
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2 Industrialni zona - Perc. 6
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Industrialni zona - Perc. 6
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